

青岛发布今年企业工资指导线

职工平均工资有望增长14%

本报3月4日讯(记者 李晓闻) 4日,青岛市发布了2013年企业工资指导线:以本企业2012年平均工资为基数,基准线为平均工资增长14%,上线(预警线)为平均工资增长21%,下线为平均工资增长5.5%。

据了解,工资指导线的制定,主要以前一年的数据和对今年的预测为基础,以本地区年度经济增长率、社会劳动生产率、城镇居民消费价格指数为主要依据,并综合考虑城镇就业状况、劳动力市场价格、人工成本水平和对外贸易状况等相关因素。与2012年工资指导线基准线为15%,增长上线(预警线)为22%,增长下线为6%相比,今年工资指导线的基准线、下线和上线都比去年略降。根据青岛市2013年企

业工资指导线,今年,在企业经营与效益允许,不出现经济困难的情况下,职工工资与去年相比,有望基准水平上涨14%,最多涨21%,最少涨5.5%。

各企业应结合本单位管理水平、生产经营状况、工会组织建设等因素,通过工资协商落实工资指导线。工资协商可采取签订专项工资集体协议、签订集体合同、签订行业性工资集体协议、签订区域性工资集体协议、职工(代表)大会决议及企业与职工直接协商约定工资等六种方式进行,确定企业内部分配关系、岗位工资标准、劳动定额标准和计件单价等职工关心的问题。企业应按照实施方案确定的增长水平,发放职工工资,主动接

受企业工会及职工对执行情况的监督。企业因生产经营困难不能按照实施方案安排职工工资增长的,应事先征求企业工会或职工代表的意见,经企业职工代表大会或职工大会审议通过并向全体职工公示后执行。一旦生产经营状况好转,应安排职工工资合理增长。

另外,企业应在政府发布企业工资指导线后30日内,制定落实工资指导线实施方案,编制本年度薪酬预算,并于2013年4月底前将本企业2013年的实施方案及执行情况报送人社部门备案。对工资指导线实施方案逾期未备案的企业,由人社部门依据规定给予警告,责令限期改正;逾期不改正的,处以2000元以上10000元以下的罚款。

近年青岛市工资指导线一览

	基准线	上线	下线
2009年	9%	15%	4%
2010年	15%	23%	6.5%
2011年	15%	23%	6.5%
2012年	15%	22%	6%
2013年	14%	21%	5.5%

守得雾散见天晴 温度攀升春意浓

4日市区最高温升至12.9℃,气温还将继续回升

本报3月4日讯(记者 吕璐 实习生 朱旬旬) 4日青岛天气给力,天空晴朗,市区最高气温达到12.9℃,这是自去年入冬以来,全市最高气温首次回升至10℃以上,也是自1961年以来同日最高气温。5日至7日,气温将继续上升,市区最高气温或升至15℃。

送走弥漫的大雾,终于迎来了温暖的阳光。连日来的升温,让人感觉春天的脚步越来越近了。根据青岛市气象台预报,4日市区最高气温猛升至12.9℃,郊区最高气温更是升至14.9℃。这不仅是青岛市自去年入冬以来,最高气温首次回升至10℃以上,也是自

1961年以来的同日最高气温。

4日,记者看到,已经有不少人脱去羽绒服和厚外套,晴好的天气伴随着3—4级的北风让人感觉十分舒适。4日至7日青岛市最低气温降至零下的可能性很小,气温将继续明显回升。青岛市气象台首席预报员江敦双介绍,5日至7日青岛市晴间多云为主,气温明显回升,市区最高在15℃左右,郊区最高在20℃左右。6日青岛市有短时阴天,并伴随着4—5级的西南风,温度仍呈上升趋势。7日天气转晴,市区最高温度或升至15℃。

青岛市气象台气候科科长李德萍介绍,1961年以来青岛市3月4日的同日最高气温



4日,阳光明媚,一名男子在一浴沙滩上跑步。 张晓鹏 摄

出现在1987年,为10.8℃,今年3月4日这个数值还高了2℃。虽然近日常气温升幅较大,

但按照青岛常年入春时间出现在4月考虑,市民想要享受到真正的春天还要等一个月。

添富医药业绩2月末再夺冠

A股节后的调整挡不住牛基的步伐,继勇夺1月普通股票型基金冠军宝座之后,截至2月末,添富医药今年以来业绩再次登顶。

WIND数据显示,截至2月28日,汇添富医药保健基金今年前2个月的总回报已经高达16.93%,在337只普通股票型基金中高居第一。同时,凭借出色的选股能力,该基金中长期业绩也同样出色,WIND数据显示,最近一年总回报高达34.86%,在292只同类产品中位居第2,最近两年业绩排名也高居同类前5,短中期业绩全部一流,尽显强者风范。

交银施罗德股债双捷 蛇年续创“开门红”

从今年初以来,交银旗下大部分基金也是取得“开门红”。WIND数据统计,今年1月1日至2月25日,上证指数因前期涨幅过快而现回调,期间涨幅为2.50%。但交银制造今年以来截至2月25日,却实现了12.41%的净值增长率,交银成长的复权单位净值增长率也达到7.16%;交银双利债券A/B、C今年以来的总回报已经分别达到了7.10%、7.16%。同时,交银增利A/B、C债券今年以来的总回报也分别达到了4.43%、4.35%。即便在市场短期回调的压力下,依然取得了实实在在的绝对收益。

空气达新国标要到2020年

青岛制定大气污染防治计划,公开向社会各界征求意见

本报记者 吕璐 本报通讯员 许颖 陈磊

为应对2月以来多次出现的雾霾重污染天气,市环保局牵头制定《青岛市大气污染防治2013年行动计划》。4日,该计划首次公开并向社会各界征求意见。空气质量达标规划正在制定中,青岛空气质量达到新国标的年限初步定在2020年。

前两个月有38天空气质量污染

4日下午市环保局召开新闻通气会,市环保局副局长汉红燕介绍,今年1、2月的空气质量达到一级优等水平天数只有两天,二级良等水平有19天,空气质量

三级轻度污染水平以上有38天。1月和2月空气中首要污染物均为PM2.5,空气质量优良率只有35.6%,同比下降20.7%。

为应对雾霾天气,青岛正加

紧制定环境空气质量达标规划。据介绍,按照国家新的空气质量标准评价后,市区环境空气质量优良率大大降低。空气质量达标标准为PM2.5、二氧化硫等空气

中六项污染物浓度的年均值均降到新标准的2级以下。目前青岛市环境空气质量达标规划正在编制阶段,达标的最终年限初步定在2020年。

将建两个道路空气质量监测点

今年以来,环保部门淘汰黄标车1062辆,道路上行驶的黑烟车发生率为0.19%。为进一步应对雾霾天气,市环保局会同城乡建设委、市政公用局等有关部门共同研

究起草了《青岛市大气污染防治2013年行动计划》,包括实施燃煤污染高效治理,继续大力推进机动车排气污染防治、全面加强工业废气和粉尘、扬尘污染治理

等七个方面。市环保局环境监测中心工作人介绍,空气中的PM2.5主要来自扬尘、尾气、工业污染、燃煤四大元凶,其中扬尘和尾气各占20%以上。

为进一步减少尾气污染,市环保局将开展道路环境空气质量监测,在市区内部建设两个道路环境空气质量监测点,加强细颗粒物监测及数据分析能力建设。

面向社会各界公开征求意见

根据大气污染防治计划,青岛今年计划淘汰高污染黄标车1.5万辆,并力争2014年1月1日起,开始销售国IV标准车用汽油,市区计划新增400辆压缩天然气公交

车。今年还计划完成239座加油站油气污染治理工程建设,基本完成全市储油库、加油站和油罐车油气污染综合治理任务。

汉红燕介绍,环保部门

希望充分听取社会各界关于大气污染防治计划的意见和建议,集思广益,形成共识。《青岛市大气污染防治2013年行动计划》(征求意见稿)全文将在青岛市环保局

网站(<http://www.qepb.gov.cn>)刊登,征求意见时间为3月5日—11日。期间,环保部门将设立公开电话82870978和邮箱wfc@qepb.gov.cn,欢迎公众献计献策。

权威发布



汽车尾气是PM2.5的元凶之一。(资料片) 吕璐 摄